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УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ                        Београд, 14.02.2017.                            

Студентски трг 1                                                02 Број: 06-6268/2-16 

Б е о г р а д                                                          MЦ 

 

З А П И С Н И К 

 

са треће Већа научних области биотехничких наука, одржане 14. фебруара 

2017. године, са почетком у 14:00 сати 
 

Утврђено је да седници присуствује довољан број чланова за 

одржавање седнице и доношење пуноважних одлука. 

  

Седници је присуствовало 17 чланова Већа, и то: проф. др Саво 

Вучковић, проф. др Михаило Николић, проф. др Мићо Ољача, проф. др 

Бранка Крстић, проф. др Владан Богдановић, проф. др Чедомир Марковић, 

др Драгица Обратов-Петковић, проф. др Бранко Главоњић, проф. др Раде 

Цвјетићанин, проф. др Ђорђе Фира, проф. др Мирјана Стајић, проф. др 

Љиљана Јанковић,  проф. др Мила Савић, проф. др Александар Вег, проф. 

др Вера Артико, проф. др Љубодраг Савић и др Дубравка Цвејић.  

       Седници је присуствовала и проф. др Нада Ковачевић, проректор 

Универзитета. 

Седници нису присуствовали: проф. др  Нада Драговић, председник 

Већа, проф. др Драган Марковић, проф. др Зорица Кнежевић Југовић, 

проф. др Лидија Ђокић и проф. др Владимир Вукашиновић. 

Седницу је отворила проф. др Нада Ковачевић, проректор 

Универзитета.  

Пре почетка расправе по тачкама, заменик председника Већа, проф. 

др Саво Вучковић, предложио је измену дневног реда седнице, тако што 

би са дневног реда били изостављени предлози за избор кадидата др 

Љубише Коларића и др Љубомира Животића са Пољопривредног 

факултета у звање доцента. Узимајући у обзир да кандидати нису извели 

приступно предавање, нису се стекли услови за избор наведених кандидата 

у звање доцента. 

Проректорка Ковачевић је изнела став да је настала ситуација 

последица различитих тумачења појма „педагошко искуство“. Превладао 

је став да је педагошко искуство по карактеру наставничко, а не 

сарадничко. 

Након обавештења проф. др Бранка Крстић је поставила питање да ли 

се обавеза извођења приступног предавања односи и на кандидате који су 
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већ били бирани у звање доцента. Проректорка Ковачевић је одговорила да 

се обавеза односи и на ту групу наставника у звању доцента.  

Веће је након саопштења и постављених питања једногласно 

прихватило да се не разматрају реферати за избор у звање доцента 

кандидата др Љубише Коларића и др Љубомира Животића са 

Пољопривредног факултета. 

 

Заменик председника Већа, проф. др Саво Вучковић, предложио је 

следећи: 

 

Д н е в н и   р е д 

 

1. Усвајање записника са друге седнице Већа, одржане 24.01.2017. 

године; 

2. Избор наставника у звање ванредног професора и доцента; 

3. Давање сагласности на предлоге тема докторских дисертација  које су 

пријављене на факултету; 

4. Давање сагласности на реферате о урађеним докторским      

дисертацијама које се бране на факултету. 

 

Под 1.  

 

Записник са друге седнице Већа, одржане 24.01.2017. године усвојен је 

једногласно и без примедби. 
        

Под 2.  

 

ШУМАРСКИ ФАКУЛТЕТ 

 

2.1. Веће је једногласно донело одлуку о избору др ДРАГАНЕ 

СКОЧАЈИЋ, асистента, у звање доцента за ужу научну област Пејзажна 

архитектура и хортикултура; 

 

Под 3.  

 

ПОЉОПРИВРЕДНИ ФАКУЛТЕТ 

 

3.1. Веће је једногласно донело одлуку којом се даје сагласност на 

предлог теме докторске дисертације МАРКОЛЕ САУЛИЋ, под називом: 
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„Резерве семена коровских биљака у земљишту у зависности од 

плодореда и ђубрења“;  

3.2. Веће је једногласно донело одлуку којом се даје сагласност на 

предлог теме докторске дисертације ДЕЈАНА СТЕФАНОВИЋА, под 

називом: „Утицај времена дефолијације на биолошка својства, квалитет 

грожђа и вина сорте винове лозе Cabernet Sauvignon“; 

3.3. Веће је једногласно донело одлуку којом се даје сагласност на 

предлог теме докторске дисертације ДУШИЦЕ РАДОЊИЋ, под називом: 

„Утицај испаше на травњацима различитих подручја Црне Горе на 

садржај масних киселина у крављем млијеку“; 

3.4. Веће је једногласно донело одлуку којом се даје сагласност на 

предлог теме докторске дисертације СНЕЖАНЕ ЗЛАТАНОВИЋ, под 

називом: „Термална, хемијска и функционална својства тропа од јабуке и 

могућности примене у прехрамбеној индустрији“; 

 

ШУМАРСКИ ФАКУЛТЕТ 

 

3.5. Веће је једногласно донело одлуку којом се даје сагласност на 

предлог теме докторске дисертације СРЂАНА ПЕЈОВИЋА, под називом: 

„Станишни услови и флористички састав шума мунике у Штитову на 

планини Маганик у Црног Гори“; 

 

Под 4.  

 

ПОЉОПРИВРЕДНИ ФАКУЛТЕТ 

 

4.1. Веће је једногласно донело одлуку којом се даје сагласност на 

реферат о урађеној докторској дисертацији ИРЕНЕ РАДИНОВИЋ, под 

називом: „Варијабилност генотипова црвене детелине на основу 

агрономских особина, морфолошких и микросателитских маркера“; 

4.2. Веће је једногласно донело одлуку којом се даје сагласност на 

реферат о урађеној докторској дисертацији ЈАСМИНЕ ОЉАЧА, под 

називом: „Утицај сорте и технологије гајења кромпира на отпорност 

према стресу“; 
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4.3. Веће је једногласно донело одлуку којом се даје сагласност на 

реферат о урађеној докторској дисертацији ЈЕЛЕНЕ МАКСИМОВИЋ, под 

називом: „Утицај густине садње на закоровљеност засада и принос 

биомасе мискантуса (Miscanthus x giganteus Greef et Deu.)“; 

 

Седница је завршила рад у 14:15 сати. 

 

 

 Записник припремио                           ЗАМЕНИК ПРЕДСЕДНИКА ВЕЋА 

     

 

     Марко Царевић                                         проф. др Саво Вучковић 


